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Název problému a jeho charakteristika
Příprava a podání žádosti města Plzně o poskytnutí podpory pro projekt „Magistrát města Plzně – otevřený a efektivní úřad“ v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (dále OPLZZ) vyhlášeného Ministerstvem vnitra ČR (dále MV ČR).  
Konstatování současného stavu a jeho analýza
Město Plzeň  chce využít výzvy MV ČR č. 89 k předkládání grantových projektů v rámci OPLZZ zaměřených na zvýšení kvality řízení lidských zdrojů, financování a good governance  v úřadech územních a samosprávných celků. Dotace je poskytována  v oblasti podpory 4.1 – Zvýšení kvality řízení, financování a good governance v úřadech územní veřejné správy. Město Plzeň již předložilo obdobně zaměřenou žádost do 57. výzvy vyhlášené MV ČR v termínu k 30. 3. 2010, ale tato žádost byla dle sdělení MV ČR vyřazena. Dále byla předložena stejně zaměřená žádost o podporu do 69. výzvy vyhlášené MV ČR v termínu k 30. 11. 2010, která také nebyla schválena – viz bod 8.
V nově připravovaném projektu „Magistrát města Plzně – otevřený a efektivní úřad“ bude řešena tvorba a realizace systémových opatření vedoucích k zefektivnění řízení lidských zdrojů, dále tvorba a zavedení systémových změn vedoucích k vyšší transparentnosti a otevřenosti úřadů samosprávy (good governance) a současně vzdělávání v uvedených oblastech.
Předpokládaný cílový stav
Město Plzeň získá podporu z programu vyhlášeného MV ČR. Tato podpora bude použita pro realizaci projektu „Magistrát města Plzně – otevřený a efektivní úřad“. Cílem projektu je otevřený a efektivní úřad včetně efektivního řízení lidských zdrojů a procesů úřadu samosprávy. Předpokládá se, že projekt bude realizován po dobu 2,5 roku (30 měsíců).  
Navrhované varianty řešení
Je navrhována jediná varianta, a to požádat o podporu z programu č. 89, který je vyhlášen MV ČR.
Doporučená varianta řešení
Nejsou navrhována variantní řešení – viz. bod 4.
Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí
Předpokládané náklady projektu včetně DPH představují 5 000 tis. Kč.
	Výše podpory projektu realizovaného v rámci OP LZZ může dosáhnout maximálně 85 % způsobilých výdajů projektu. Způsobilé výdaje  projektu budou hrazeny z 85 % z prostředků OP LZZ a zbývajících 15 % bude financováno z rozpočtu města takto: 250 tis. Kč z rozpočtu PERS – vzdělávání a 500 tis. Kč z rozpočtu KŘÚSA. Financování projektu je stanoveno formou Ex – Ante, nebude tedy třeba předfinancování ze strany města.
Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Viz návrh usnesení - ukládací část.
Dříve přijatá usnesení orgánů města nebo městských obvodů, která s tímto návrhem souvisejí
RMP č. 236/2010, ZMP č.  81/2010

RMP č. 1434/2010,  ZMP č. 585/2010

Závazky či pohledávky vůči městu Plzni
Nešetří se.
