Zápis z jednání  Komise RMP pro nakládání s majetkem
 ze dne 7. 6. 2012


PROP/5 B  Prodej nemovitosti Skrétova 9
KNM doporučuje RMP souhlasit s prodejem nemovitostí na adrese Skrétova 9, tj.:
·  domu Jižní předměstí, č. p. 769, postaveného na parc. č. 10092, k. ú. Plzeň,
·  pozemku parc. č. 10092 o výměře 332 m2, zastavěná plocha a nádvoří, 
·  pozemku parc. č. 10093 o výměře 370 m2, zahrada,
vše v k. ú. Plzeň, dle Řádu městské soutěže veřejnou obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců, kteří splní podmínky stanovené pro účast v soutěži, za minimální  vyvolávací  cenu ve výši 3 688 000,- Kč.

Součástí prodeje je též související vodovodní a kanalizační přípojka.

Kupující vezme na vědomí statický posudek společnosti TORION, projekční kancelář, s.r.o. a technickou zprávu ke statickému zajištění stavby před demolicí zpracovanou společností VEJVARA PROJEKT s.r.o.

Kupující se zaváže zabezpečit budovu č. p. 769 způsobem zabraňujícím případnému vzniku škody na majetku a zdraví třetích osob, a to nejdéle do 6 měsíců ode dne vzniku právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vzhledem k havarijnímu stavu objektu se kupující rovněž zaváže budovu č. p. 769 zabezpečit proti vstupu neoprávněných osob.

Z důvodu havarijního stavu domu bude městská soutěž vyhlášena bez možnosti prohlídek nemovitosti. Zájemci budou seznámeni se statickým posudkem společnosti TORION, projekční kancelář, s.r.o. a technickou zprávou ke statickému zajištění stavby před demolicí zpracovanou společností VEJVARA PROJEKT s.r.o.
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