Komise RMP pro nakládání s majetkem
dne 14. března 2013




PROP/2 A	Prodej části poz. p.č. 2575/1, k. ú. Skvrňany - mž. Vochocovi
KNM RMP doporučuje RMP:
souhlasit s prodejem části pozemku parc.č. 2575/1 o výměře cca 8 m2, ostatní plocha - silnice, k.ú. Skvrňany, manželům panu Ing. Janu Vochocovi, r. č. 621007/1604, a Ing. Martině Vochocové, r. č. 655415/1263, oba trvale bytem Nerudova 15, Plzeň, za kupní cenu dle předběžného ocenění cca 5 280- Kč, tj. 660,-  Kč/m2 (cena obvyklá).
Označení prodávaného pozemku, včetně jeho přesné výměry, bude stanoveno na základě oddělovacího geometrického plánu, který zajistí žadatel na vlastní náklady a který bude doložen na jednání RMP a bude nedílnou součástí kupní smlouvy. Kupní cena bude stanovena na základě přesné výměry prodávaného pozemku a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy.
Podmínky prodeje:
· Kupující vezme na vědomí skutečnost, že pozemek parc.č. 2575/1, k.ú. Skvrňany, je dotčen ochranným pásmem vodovodního řadu DN 150 a s tím souvisí povinnost respektovat vodovodní sítě dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Ochranné pásmo vodovodního řadu DN 150 je v celé délce uložení a v šířce 1,5 m od vnějšího líce potrubí na každou stranu.
· Kupující vezme na vědomí skutečnost, že pozemek v místě dotčeném vodohospodářskou infrastrukturou, resp. ochranným pásmem musí zůstat veřejně přístupný. Pokud dojde k oplocení předmětné části pozemku, a v případě vzniku škody na majetku vlastníka při provádění revize, údržby, obnovy, poruchy nebo havárie vodovodní sítě v majetku města ve správě OSI MMP nebude kupujícímu poskytnuta žádná náhrada.
Souhlasí 10
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