DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Název problému a jeho charakteristika
Předkládaná novela Statutu města (dále jen „Statut“) obsahuje zejména změnu v přerozdělování příjmů z odvodu z loterií a jiných podobných her v rámci města, úpravu specifikace městského znaku a úpravu přílohy č. 3, která vymezuje majetek svěřený městským obvodům do jejich trvalé správy.

Konstatování současného stavu a jeho analýza
K článku 1

K bodům 1. a 2.:
Text Statutu města se dává do souladu se zákonem č. 309/1999 Sb., o Sbírce zákonů a o Sbírce mezinárodních smluv, v platném znění, podle kterého je město Plzeň povinno vést jen Sbírku zákonů a nikoli i Sbírku mezinárodních smluv. Povinnost vést Sbírku mezinárodních smluv a umožnit do ní každému v pracovních dnech nahlížet mají dle § 13 tohoto zákona již jen kraje a hlavní město Praha.
K bodu 3.:
Do roku 2014 v souladu se Statutem města náležel městským obvodům podíl na příjmech z odvodu z loterií a jiných podobných her převedených městu podle zvláštního zákona. Tento podíl včetně  stanovení mechanismu převodů  během roku byl každoročně specifikován v dokumentu Zásady sestavení rozpočtu a usnesením Zastupitelstva města Plzně upravujícím finanční vztah. Příjmy městských obvodů z oblasti hazardu byly tudíž přímo závislé na příjmech města v rozdělení dle počtu přístrojů na území jednotlivých městských obvodů.  Vzhledem k tomu, že nelze dlouhodobě predikovat vývoj příjmů z odvodu z loterií a jiných podobných her do rozpočtu města díky liknavému postupu Ministerstva financí při rušení povolení k provozování loterií a jiných podobných her v souvislosti s důvody vyplývajícími z Nálezu Ústavního soudu a stále diskutovanému referendu s nulovou tolerancí k hazardu na území města, byla schválena v rámci finančního vztahu rozpočtu města k městským obvodům pro období  2015 – 2018 kompenzace tohoto podílu formou fixní částky, tzn. bez vazby na celkové příjmy města v oblasti hazardu (viz usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 295 ze dne 12. 6. 2014). V rámci Zásad pro sestavení rozpočtu pro období 2015 – 2018 byl dále schválen mechanismus převodu ve výši 1/12 rozpočtované částky měsíčně (viz usnesení Rady města Plzně č. 705 ze dne 19. 6. 2014). Vzhledem k výše uvedenému lze charakter převodu považovat jako tok specifikovaný v článku 28a odst. 7. bodu b) Statutu města.
K bodu 4.:
Na základě posledního výzkumu bylo zjištěno, že na typáři, z něhož vychází  srdeční štítek umístěný uprostřed znaku, je vyobrazena nikoliv svatováclavská, ale moravská orlice. Důkazem jsou následující publikace: Gotika v západních II. Praha 1996, s. 519 a Karel Maráz, Pečeti pro Codex diplomaticus et epistolaris regni Bohemiae VII. a VIII. v archivech bývalého Západočeského kraje. In: Minulostí západočeského kraje 41, 2006, s. 40-41.

K bodu 5.:
Změny v seznamu nemovitého majetku svěřeného městským obvodům do trvalé správy. S ohledem na zavedení právní zásady, podle které je stavba součástí pozemku, dochází k formální úpravě celého textu přílohy č. 3.


K článku 2

Standardní intertemporální ustanovení, řešící přechod na novou dělbu působností obvyklou metodou, u přenesené působnosti však s výhradou možného odlišného ustanovení ve zvláštních zákonech.


Předpokládaný cílový stav
Po projednání v MO schválit nové znění Statutu s účinností od 1. ledna 2015 

Navrhované varianty řešení
Nejsou.
Doporučená varianta řešení
Viz. návrh usnesení
Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí
Nejsou
Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Viz. návrh usnesení
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