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Důvodová zpráva

1. Název problému a jeho charakteristika
Darování movitého majetku – vozidlo Škoda  FABIA RZ 1P65959 .

2. Konstatování současného stavu a jeho analýza

Vozidlo Škoda FABIA (viz fotodokumentace - příloha č. 2) je provozováno od roku 2003, stav tachometru je 96 493 km. Roku výroby a počtu ujetých kilometrů odpovídá i technický stav vozidla, který je vyhovující. Vozidlo není zjevně poškozeno, má platnou STK do 1.6.2015 a je pravidelně servisováno. Na výše uvedené vozidlo byl vypracován odborný posudek (příloha č. 3) ke zjištění zůstatkové hodnoty. Sbor dobrovolných hasičů Plzeň - Skvrňany z důvodu častých závad na svém vozidle Škoda Felicia požádal o možnost darování výše uvedeného vozidla Škoda FABIA (příloha č. 4). Sbor dobrovolných hasičů Plzeň – Skvrňany je, jako organizační jednotka občanského sdružení „Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska“, nepodnikajícím subjektem realizujícím obecně prospěšnou činnost. 
Vzhledem k výši zůstatkové hodnoty vozidla a ke skutečnosti, že pro toto vozidlo již nemáme využití, odbor navrhuje žádosti SDH Plzeň – Skvrňany vyhovět.

Navržený postup je v souladu s článkem 4, bod 3(c) a s článkem 30, bod 3(a) Statutu města Plzně a rovněž respektuje závěry Analýzy fungování dobrovolných hasičů, zpracované pro ÚMO Plzeň 3 firmou Deloitte v roce 2012.

3. Předpokládaný cílový stav

Odsouhlasení darování vozidla ŠKODA FABIA RZ 1P65959 Hasičskému sboru Plzeň – Skvrňany, Vejprnická 17, 318 00 Plzeň, IČ 70939951 a předložení návrhu usnesení do ZMO Plzeň 3 v tomto smyslu.
 
4. Navrhované varianty řešení
Viz návrh usnesení.

5. Doporučená varianta řešení
 Není.

6. Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí (včetně všech následných například provozních nákladů)
Nejsou.

7. Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Viz ukládací část usnesení.

8. Dříve vydaná usnesení
Nejsou.

     
9. Závazky či pohledávky vůči městu či obvodu
Nejsou.
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