                                    
	[bookmark: Text1][bookmark: Text2][bookmark: Text5]Zastupitelstvo 
městského obvodu 
Plzeň 2 – Slovany
	                              Místostarosta MO Plzeň 2 – Slovany                          
                                                                 Roman Andrlík
                                                                                   ŽP/2


                                                                                                                              

INFORMATIVNÍ ZPRÁVA

k předložení při jednání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 2 - Slovany 
dne 21.06.2016
Podnět pana Mencla k sekání trávy v městském obvodu Plzeň 2 - Slovany

Pan Mencl napsal dotaz na neprovádění druhé seče travnatých ploch dne 7. 6. 2016, tedy den po té, kdy tyto seče začaly (svůj dotaz poslal i do redakce Plzeňského deníku).

Přesná citace dotazu ze dne 7. 6. 2016:

Dobrý den paní Klečková,
                                                  opět mám k vám a k vedení radnice dotaz, proč není k dnešku provedeno posekání zelených ploch v obvodu Plzeň 2.
Dnes jsem částí obvodu procházel a skutečně tomu tak je. Můžu být konkrétní, např. Koterovská tř. od bývalého Budovatele ke konečné č. 2, Sušická 
od Častkovy k Blatenské, přilehlé ulice U Světovaru, Petřínská,  Blatenská a jiné.  
Nechápu to proč tomu tak na Slovanech stále je, proč vás musí občan, kterému tento stav není lhostejný a není mu jedno, jak se hospodaří s nemalými finančními prostředky na údržbu zeleně. Pohybuji se po celém území města Plzně a skutečně Slovany v tomto drží primát. Proč jsou v oblasti NGP dva suché vzrostlé stromy, spousta suchých větví sahajících až k zemi a pod. V době vegetačního klidu se dělala v oblasti Chvojkových lomů a přilehlé oblasti 
na moje opakované upozornění velká prořezávka a toto odborníci napoznali? Kdo to po nich kontroluje a dává pokyn k proplacení faktur? Kdo prochází a kontroluje stav zeleně, zda je posekáno, zlikvidovány suché stromy a uklizené veřejné prostranství? Nechci slyšet v odpovědi jako minule, že se provádí rekonstrukce parkovacích ploch v oblasti NGP a to je důvod, proč se neseká 2.500 m2. Naopak by se o ostatní zelené plochy, měla nasmlouvaná firma lépe starat. Porost je dnes skoro půlmetrový, plný klíšťat, psího trusu, alergenů a pod.
Nabízím, se s vedením obvodu sejít a vše si vyříkat ke zlepšení tohoto přetrvávajícího stavu.  
Zároveň tuto stále se opakující stížnost, posílám v kopii vedení města, Odboru životního prostředí MMP a KHS V Plzni.  
                                                                                                                                                           Jiří Mencl
                                                                                                                                                           nám. Gen. Píky 36
                                                                                                                                                                326 00 Plzeň      

Vyjádření k tomuto dotazu:

A) Druhé seče 
Firmy po dokončení první seče v celém městském obvodu přešly na sekání druhé seče v mateřských školkách a potom hned na sekání intenzivních ploch. Po dokončení těchto intenzivních ploch začaly sekat druhé seče ostatních ploch. Pracovníci OŽP zadávali práce plynule bez ohledu na datum v kalendáři. 
B) Suché stromy
I kácení suchých stromů podléhá dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, povolení. Stav dvou suchých stromů byl dne 16. 5. 2016 pracovnicí OŽP ÚMO Plzeň 2 – Slovany zdokumentován a zaslán na Správu veřejného statku města Plzně s tím, že povolení ke kácení bude vydáno na základě žádosti podané vlastníkem stromů, tj. městem Plzní, zastoupeným Správou veřejného statku města Plzně. Suché stromy je vhodné kácet právě v době vegetace, protože  jejich stav je patrný a nezpochybnitelný a důvod kácení je  pro občany dobře srozumitelný. SVSMP dne 15.06.2016 nám podala žádost na pokácení, bylo hned vydáno rozhodnutí na pokácení stromů a žadatel se vzdal práva odvolání, proto suché stromy budou pokáceny ve 25. týdnu t. r.
Koncem doby vegetačního klidu byla v letošním roce provedena probírka porostu stromů na náměstí Generála Píky, tj. z bezpečnostních důvodů  byly  pokáceny stromy poškozené s nevyhovující  provozní bezpečností nebo zdravotním stavem. Řez stromů zde prováděn nebyl, celá plocha zeleně mezi komunikací a věžáky je navržena k celkové obnově.   
   

C) Přebírání prací 
Postup péče o zeleň je dán smlouvou s dodavatelskou firmou, která byla vybrána otevřeným výběrovým řízením v roce 2011. Výběrové řízení včetně smluv s dodavatelskou firmou bylo řádně projednáváno v orgánech městského obvodu. 
 
Péče o zeleň v městském obvodu je standardní údržbou   – tj. 4 x seče (intenzivní plochy 5x a MŠ rovněž 5x), 2x pletí keřů a zahuštěných výsadeb, jarní a podzimní výhrab, prořezání keřů podle potřeby. Práce se přebírají po ukončení dílčí práce, a pokud jsou shledány nedodělky, tak nejprve je firma vyzvána k opravě, a nedojde-li k nápravě, nastupuje institut sankční.

Na neprovádění druhých sečí jsme obdrželi 2 podněty a jeden z toho byl od pana Mencla. Na druhý podnět bylo rovněž odpovězeno, že druhé seče začaly, a že budou dokončeny do 14 dnů. 

                                                                                                                                                   
Pro úplnost uvádím odpověď na dopis pana Mencla ze dne 7. 6. 
Citace odpovědi:

Pane Mencle,
k Vašemu přípisu uvádím:
1. Sekání travnatých ploch - 2. seče travnatých ploch (běžná údržba) začaly v pondělí tohoto týdne. (První seče těchto ploch na celém našem obvodu skončily k 16.05.2016). V zahradách mateřských škol bylo posekáno 2 x a na intenzivních  plochách rovněž (nám. Milady Horákové, náměstí GP, parčík Francouzská, Jiráskovo náměstí). Firmy skončily seče intenzivních ploch, přešly na plochy, které se sekají 4 x ročně – běžná údržba (intenzivní 5 x ročně a MŠ 5x ročně).
1. Stromy -  I kácení suchých stromů podléhá dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, povolení. Stav dvou suchých stromů je zdokumentován a povolení ke kácení bude vydáno na základě žádosti podané vlastníkem stromů, tj. městem Plzní, zastoupeným Správou veřejného statku města Plzně. Suché stromy je vhodné kácet právě v době vegetace, protože  jejich stav je patrný a nezpochybnitelný, a důvod kácení je  pro občany dobře srozumitelný. 
            Koncem doby vegetačního klidu byla v letošním roce provedena probírka porostu   stromů na náměstí Generála Píky, tj. z bezpečnostních důvodů  byly  pokáce- 
            ny stromy poškozené s nevyhovující  provozní bezpečností nebo zdravotním stavem. Řez stromů zde prováděn nebyl, celá plocha zeleně mezi komunikací a věžáky je navržena k celkové obnově.      

Lenka Klečková – OŽP,ÚMO Plzeň 2 - Slovany

Podobné vyjádření bylo zasláno i do redakce panu Švecovi. 

Dne 10.06.2016 pan Mencl napsal další přípis:
Uvádíme přesnou citaci:

Dobrý den paní Klečková,
                                                 děkuji vám za vaše vyjádření k údržbě zeleně a stromů na Slovanech. Musím konstatovat, že mě vaše odpověď
opět neuspokojila z těchto důvodů:
1. Sekání zelených ploch se musí provádět podle velikosti (vzrůstu) porostu a ne podle vašeho kalendáře a datumů jak uvádíte. Loni bylo sucho, seče se vypouštěly, letos zapršelo, tráva přerostla, někde až přes půl metru. Proč v jiných obvodech města Plzeň je posekáno, seká se, jak popisujia v obvodu Plzeň 2 o který se staráte s vaším odborem, je to tak jak dokládají fotografie ze dne 10.6.2016. 
Rozhodně doma na své zahradě také nečekáte na správný datum, ani až vám tráva naroste přes půl metru. 
2. Co se týče dvou vzrostlých, suchých stromů, je možno kácet okamžitě a nečekat na vyřízení, jak píšete úředníky. Říká se tomu havarijní stav,
kdy při větším větru může dojít k samovolnému skácení. Stromy se nachází u chodníků a komunikaci, jeden má obnaženy kořeny, takže může kdykoliv dojít k ohrožení chodců i projíždějících automobilů . Ve Zlíně před pár lety, takovéto poškozené stromy padly a smrtelně poranily dva školáky.  
Birokratičtí úředníci, byly po zásluze za liknavost odsouzeni. Toho se snad paní Klečková s pí Sýkorovou nechcete také dočkat. Hasiči by se při ohrožení životů, nebo majetku, což tento příklad je, nikoho neptali a stromy by okamžitě porazili.  
Na závěr mně dovolte vyslovit názor, že je to s vámi jako s OŽP ÚMO 2 stále stejné. Obhajujete velmi špatnou práci vašich pracovníků zmíněného odboru. Nechápu, jak může vedení radnice něco takového stále trpět. Oni nechodí po Slovanech, jim to nevadí, jak to vypadá? Nevadí jim ani kritické názory od občanů, svých voličů? Věřím a jsem přesvědčen, že jim to dají najevo v příštích volbách.Žádám redakční radu Zpravodaje ÚMO2, zástupce Plzeňského deníku, aby toto moje vyjádření, bylo otištěno v těchto médiích, včetně fotodokumentace,kterou vám v příloze posílám.
Současně žádám, aby se tímto stálým problémem zabývala kontrolní komise ÚMO 2, a bylo to na programu rady a zastupitelstva na nejbližších zasedáních.  
Předem vám za to děkuji a jsem s pozdravem.                
                                                                                                           Jiří Mencl
                                                                                                           nám. Gen. Píky 36
                                                                                                           326 00  Plzeň       
Na tento dopis OŽP již nereagoval, protože  Kontrolní výbor zastupitelstva městského obvodu Plzeň 2 - Slovany si vyžádal podklady a zabýval se tímto problémem na svém jednání dne 20.06.2016.

K práci pracovníků OŽP: 
Postupy v údržbě zeleně dodržujeme, a to jak z pohledu smlouvy, tak i z pohledu běžných zahradnických praktik. A proto, podle mého názoru,  nedošlo k porušení pracovních povinností ani k porušení  smluvního vztahu mezi městským obvodem a dodavatelem služby.

Lenka Klečková - vedoucí odboru

Přílohy: 1) Porovnání neposekané a posekané plochy
[bookmark: _GoBack]              2) Městská policie – informace ze dne 17. 6. 2016 o nepřijetí žádných stížností na neposekání 
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