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INFORMATIVNÍ ZPRÁVA
pro jednání ZMP dne:  13. října 2016

	Ve věci:
	Aktuálního stavu přijatých dětí do mateřských škol zřizovaných městem Plzeň 
na školní rok 2016/2017.




O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje podle § 34 a § 165 odst. 2 písm. b) zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů ředitelka mateřské školy ve správním řízení, neboť se jedná o rozhodování o právech a povinnostech v oblasti správní správy. Úkoly nadřízeného správního orgánu ředitelek škol při rozhodování podle § 165 odst. 2 školského zákona plní krajský úřad. 
Zápisy do mateřských škol (dále jen „MŠ“) zřizovaných městem Plzeň pro školní rok 2016/2017 se konaly v době od 30. 3. 2016 do 29. 4. 2016. V rámci přijímacího řízení při jarních zápisech ředitelky využívaly celoměstskou aplikaci Elektronické podpory zápisů do MŠ. Plošné zavedení tohoto systému pro mateřské školy zřizované městem Plzeň schválila Rada města Plzně usnesením č. 91 ze dne 5. 2. 2015. 
Bezprostředně po zápisech do mateřských škol koncem měsíce dubna t. r. bylo podle výstupů z aplikace Elektronické podpory zápisů do mateřských škol přijato 76% tříletých dětí. Podle zkušeností ředitelek mateřských škol jsou pravidelně do zahájení nového školního roku průběžně přijímány další děti s ohledem na postupné dodatečné uvolňování míst po dořešení odkladů povinné školní docházky, přestupů na jiné mateřské školy, případně nahlášené stěhování rodin. Otázka přijímání dětí bývá zpravidla v MŠ dořešena do konce měsíce září. 
Pro účely této informativní zprávy požádal OŠMT MMP ředitelky MŠ o sdělení počtu nově přijatých dětí na školní rok 2016/2017 podle aktuálních údajů MŠ ke dni 22. 9. 2016. 
S ohledem na shora uvedené mohou být následující údaje nepřesné, neboť oficiální počty přijatých dětí do MŠ budou k dispozici až po sběru statistických výkazů o MŠ v druhé polovině října.
Podle údajů z MŠ bylo k datu 22. 9. 2016 vydáno celkem 1891 kladných rozhodnutí o přijetí na školní rok 2016/2017. Toto číslo se týká nově přijatých dětí do MŠ (nikoliv již zapsaných dětí, které již MŠ navštěvují). Pokud jde o věkové složení nově přijatých dětí, bylo přijato celkem 992 dětí, které se narodily od září 2012 do srpna 2013, tedy dovršily věku 3let do zahájení tohoto školního roku.  Podle kritérií o přijetí do mateřských škol aplikovaných 
v rámci jarních zápisů do MŠ byly přijímány v případě volné kapacity MŠ i děti mladší, které dovrší věku 3let od září do konce prosince t. r. Těchto mladších dětí bylo přijato celkem 366. Poptávka rodičů po přijetí i dětí dvouletých (narozených v r. 2014) byla kladně vyřešena dokonce v 25 MŠ – přijato bylo celkem 98 dětí 2letých, které tvoří v nejmladších (tříletých) třídách menšinu. Pro úplnost uvádíme, že počet přijatých dětí starších, než jsou shora uvedené věkové kategorie, činí celkem 435.
Počet žádostí, kterým nebylo vyhověno a bylo tedy vydáno rozhodnutí záporné (v době jarních zápisů do MŠ), bylo celkem 749. Z tohoto čísla nebylo přijato celkem 13 dětí 4letých (mimoplzeňských) a 127 dětí 3letých, které dovršily věku 3 let do konce měsíce srpna t. r. Dětí mladších, které dovrší věku 3let od září do konce prosince 2016 nebylo přijato celkem 317. 
[bookmark: _GoBack]Pokud uvážíme, že pro jarní zápisy do MŠ bylo „vypsáno“ 1446 míst a do MŠ bylo přijato 
k 22. 9. 2016 celkem 1891 dětí, bylo od jarních zápisů přijato dalších 445 dětí, zejména těch, jež v rámci jarních zápisů obdržely zamítavé rozhodnutí. Pokud po jarních zápisech nebylo přijato 285 tříletých dětí plzeňských, je podle údajů uvedených shora reálné, že jsou tyto děti již od září umístěny v MŠ. V této souvislosti považujeme za podstatné zmínit, že v průběhu měsíce září - ve srovnání s minulými lety - nekontaktoval OŠMT MMP žádný rodič 
s požadavkem na umístění dítěte do MŠ. Dá se tudíž předpokládat, že byla uspokojena většina rodičů, kteří místo pro dítě v mateřské škole potřebují.
Ke dni 31. 8. 2016 bylo v MŠ zřizovaných městem evidováno celkem 57 volných míst. Tato se postupně zaplňovala – ke dni 22. 9. 2016 zbývá k dispozici volných 49 míst. Podle slov ředitelek MŠ je letos již problém obsadit místa v některých MŠ 3letými dětmi.
Lokální problémy s nepřijatými tříletými dětmi tak zůstávají v MO Plzeň 8 – Černice a MO Plzeň 10 – Lhota. Je třeba zdůraznit, že i pro tyto děti existuje v současné době nabídka volných míst na jiných pracovištích MŠ v rámci města Plzně.
Pro úplnost je třeba doplnit, že pro děti mladší 3let provozuje město dvě oddělení zařízení pro péči o děti ve věku 1-3 let (jesle) v 21. mateřské škole Plzeň, Na Celchu 33, příspěvkové organizaci a v 49. mateřské škole Plzeň, Puškinova 5, příspěvkové organizaci.  Na území města v současné době funguje dalších 20 soukromých zařízení, která pečují o děti předškolního věku. Z toho je pouze sedm zařazeno do školského rejstříku jako mateřské školy, tj. garantují plnohodnotný vzdělávací program jako MŠ zřizované městem.
Celková kapacita mateřských škol zřizovaných městem činí pro školní rok 2016/2017 celkem 5162 míst.
Aktuální přehled o stavu přijatých dětí do MŠ zřizovaných městem Plzeň pro školní rok 2016/2017 ke dni 22. 9. 2016 je uveden v příloze k tomuto materiálu.
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Zprávu zpracovala dne:
	
26. 9. 2016
	
Mgr. Martina Tetzeliová, OŠMT MMP

	
Schůze ZMP se zúčastní:
	
	
Ing. Bc. Dagmar Škubalová, vedoucí OŠMT MMP
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