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1. Název problému a jeho charakteristika
Nakládání s atypickými kryty na radiátory v majetku 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, příspěvkové organizace.

2. Konstatování současného stavu a jeho analýza
V bývalém odloučeném pracovišti 46. mateřské školy Plzeň Fibichova 4, p.o. na adrese Sokolovská 54 (budova Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o.) byly pro účely 46. mateřské školy, která zde působila, v roce 2010 na míru zhotoveny atypické kryty na radiátory. Mateřská škola k 30. 6. 2016 budovu gymnázia opustila a kryty, které jsou v jejím majetku, v budově gymnázia zůstaly. Ve věci naložení s kryty bylo vedoucí Odboru evidence majetku MMP Mgr. Radovou doporučeno jednat dle Zřizovací listiny MŠ. Dle bodu 8.8. písm. a) a f) Zřizovací listiny mateřské školy: s majetkem města Plzně, svěřeným podle bodu 8.1. této zřizovací listiny, hospodaří organizace jako s majetkem vlastním s výjimkou následujících právních úkonů, které podléhají předchozímu souhlasu orgánů města:
a) bezúplatné postoupení, prominutí či vzdání se práva, pokud se týká svěřeného majetku a pohledávek s majetkem spojených;
f) prodej movitého majetku s výjimkou majetku uvedeného v bodě 8.9. písm. f) této zřizovací listiny:
f) realizovat prodej nadbytečného a nepotřebného movitého majetku města nabídkou do vnitřní burzy. Pokud není nalezen zájemce z okruhu města a městských organizací, je organizace oprávněna svým jménem prodat movitý majetek s pořizovací cenou do 30 tis. Kč včetně za jeden kus za cenu aktuálně dosažitelnou na trhu. Výnosy z tohoto prodeje budou výnosem organizace. Toto právo se nevztahuje na výpočetní techniku.
Ředitelka 46. mateřské školy navrhuje bezúplatný převod a uvádí několik důvodů. Nikdo neprojevil o tyto atypické kryty na radiátory zájem, a to ani na burze města, kam byly nabídnuty prostřednictvím Odboru evidence majetku MMP. Kryty jsou atypické a zhotovené na míru. Náklady na demontáž, odvoz a likvidaci by mohly být nehospodárné. Za hospodárné nepovažuje ani ničit kryty, které by mohlo gymnázium dále využívat. Ekonom gymnázia pan Řepík se ve svém vyjádření připojuje k žádosti ředitelky 46. MŠ o bezúplatný převod výše uvedených atypických krytů na radiátory do majetku Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o.
 
Rada MO Plzeň 1 usnesením č. 417 ze dne 28.11.2016 souhlasí s bezúplatným převodem atypických krytů na radiátory v pořizovací hodnotě 68 979,- Kč z majetku 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o. do  majetku Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o., IČ: 25209957, sídlem Sokolovská 54, Plzeň, kde jsou tyto atypické kryty umístěny, a to v tvořivé dílně, chodbě do atria a sborovně v prostorách, které využívalo odloučené pracoviště 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o. Seznam atypických krytů na radiátory včetně pořizovacích cen je nedílnou součástí návrhu usnesení /příloha č. 2/.

3. Předpokládaný cílový stav
Bezúplatný převod atypických krytů na radiátory v pořizovací hodnotě 68 979,- Kč z majetku 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o. do  majetku Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o., IČ: 25209957, sídlem Sokolovská 54, Plzeň, kde jsou tyto atypické kryty umístěny, a to v tvořivé dílně, chodbě do atria a sborovně v prostorách, které využívalo odloučené pracoviště 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o. Seznam atypických krytů na radiátory včetně pořizovacích cen je nedílnou součástí návrhu usnesení /příloha č. 2/.
4. Navrhované varianty řešení
Dle bodu II. návrhu usnesení.
5. Doporučená varianta řešení
Dle bodu II. návrhu usnesení.
6. Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí (včetně všech následných například provozních nákladů)
Bezúplatný převod majetku.
7. Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Dle bodu III. návrhu usnesení.
8. Dříve vydaná usnesení orgánů města nebo městských obvodů, která s tímto návrhem souvisí
Usnesení Rady MO Plzeň 1 č 417 ze dne 28. 11. 2016
9. Závazky či pohledávky vůči městu Plzni (Městskému obvodu Plzeň 1)
Nejsou. 
10. Přílohy
Příloha č. 1: Žádost ředitelky 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o. a vyjádření ekonoma Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o.
Příloha č. 2: Seznam atypických krytů na radiátory včetně pořizovacích cen.
Příloha č. 3: Zřizovací listina 46. mateřské školy Plzeň, Fibichova 4, p.o.
Příloha č. 4: Fotodokumentace.
Příloha č. 5: Usnesení Rady MO Plzeň 1 č. 417 ze dne 28. 11. 2016.





