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INFORMATIVNÍ ZPRÁVA
	Ve věci: 
	Plnění Programu rozvoje města Plzně za rok 2017




Na základě usnesení Zastupitelstva města Plzně ze dne 10. 10. 2013 je předkládána informace 
o plnění Programu rozvoje města Plzně (PRMP) za rok 2017.

Tato zpráva shrnuje informace o naplňování jednotlivých Cílů PRMP za rok 2017 a byla zpracována ve spolupráci s městskými organizacemi, odbory a se společnostmi s majetkovým podílem města, které jsou nositeli/garanty níže uvedených projektů. Informace o plnění je shodně jako text návrhové části PRMP členěna do kapitol podle jednotlivých Prioritních oblastí 
a Cílů. 

Prioritní oblast 1 - Obyvatelstvo a vnitřní prostředí města

Cíl 1.1 Revitalizace zastavěných území a doplnění chybějících městských funkcí
Postupná regenerace panelových sídlišť je dlouhodobý proces obnovy a zkvalitňování podmínek pro život obyvatel na sídlištích. Na Slovanech proběhly stavební úpravy v oblasti ulic Rychtaříkova, Neumannova a Čapkovo náměstí a v ul. Na Průtahu, na Doubravce pak v Lazaretní. Všechny uvedené akce zahrnovaly rekonstrukci vozovek a chodníků, výstavbu nových parkovacích míst, nové veřejné osvětlení, sadové úpravy a instalaci mobiliáře. 
Na Skvrňanech byla v roce 2017 zahájena rekonstrukce vnitrobloku v ul. Nade Mží. Na sídlišti Bory získaly úpravy Baarovy ulice (II. et.) SP a Heyrovského ulice (III. et.) ÚR.
MO Plzeň 1 zadal zpracování všech stupňů projektové dokumentace na akci „Proměna vnitrobloku Krašovská“ a MO Plzeň 2 – Slovany projekčně připravuje úpravy vnitrobloků Francouzská – Brojova – Slovanská alej, která získala ÚR a bylo zadáno zpracování DSP 
a PDPS, pro vnitrobloky Koterovská (69–79) – Táborská a nám. M. Horákové – Chválenická – 
U Školky jsou zpracované PDPS a obě akce jsou připraveny k realizaci.

V průběhu roku byly zpracovány projekty regenerace pro sídliště Lochotín, Bolevec a Skvrňany, které budou sloužit jako podklad pro rozhodování v lokalitě a pro přípravu projektové dokumentace jednotlivých úprav v území.

Pro některá území byly zpracovány podrobnější dokumentace, např. pro přestavbová území bývalých kasáren na Slovanech nebo Papírny, které navrhují vytvoření nových městských částí 
s převážně rezidenčním charakterem. V červnu 2017 dokončil ÚKRMP územní studii mimořádně důležitého území mezi hlavním vlakovým nádražím a centrem města „Plzeň, Americká – Sirková“. Studie navrhuje možnou zástavbu v území s důrazem na zajištění městského a polyfunkčního charakteru budoucí zástavby.
Na projektu „Technologický park Dronet – Plzeň, Světovar“, který bude sloužit pro inovativní firmy v oblasti kybernetiky a bezpilotního letectví, začaly práce na zpracování dalších stupňů projektové dokumentace vč. zajištění SP pro nové využití objektu bývalé správní vily. Pro vlastní objekt Dronetu se připravuje dokumentace změny stavby před dokončením.

Cíl 1.2 Revitalizace krajiny a veřejných prostranství
Na Vinicích začaly kácením náletových a zdravotně nevhodných dřevin práce na novém parku. V rámci akce bude vybudována nová cestní síť pro pěší, bude doplněno veřejné osvětlení, osazen nový mobiliář a budou vysázeny nové stromy, keře a trvalkové záhony. 
V rekreační oblasti Košutecké jezírko byly provedeny pěstební zásahy na dřevinách vč. výsadby nových stromů i keřů. Cílem byla stabilizace porostů a zajištění jejich rozvoje v dalších letech.
V Luftově zahradě byla provedena obnova zahradního domku, který se v předcházejícím roce částečně zřítil v důsledku špatného stavebního stavu.  
Po vyřešení majetkoprávních vztahů bylo dokončeno pěší propojení areálu Slávie s Borským parkem. Byla tak legalizovaná pěší trasa, která vznikla spontánním průšlapem a prolomením oplocení.
Na Homolce byla instalována ultrazvuková bariéra, která zabraňuje průchodu černé zvěře do prostoru intenzivně navštěvované části lesoparku a parkové části nám. Milady Horákové.
SVSMP dokončila odbahnění Seneckého rybníka. Součástí akce bylo také vybudování nového hřiště na vodní pólo. 
V dubnu 2017 skončila druhá etapa revitalizace Lesoparku Ostende. V rámci této etapy byl vybudován systém cest pro pěší vč. dřevěných mostků a dvou vodních tůní.
Pro akci „Náplavka Radbuza“ bylo vydáno ÚR. 
V rámci revitalizace nábřeží plzeňských řek připravuje MO Plzeň 2 – Slovany projekt Malostranská jezírka, pro který se v současné době zpracovává DÚR. 
V rámci revitalizace uliční sítě historického centra města byla v září 2017 zahájena rekonstrukce Sedláčkovy ulice. 
MO Plzeň 2 – Slovany získal v roce 2015 podporu od Nadace Proměny na obnovu Jiráskova náměstí. Součástí záměru je také revitalizace a zpřístupnění klášterní zahrady veřejnosti. V minulém roce proběhla architektonická soutěž na obnovu náměstí, která rozhodla o jeho budoucí podobě a v současné době se dokončuje studie dle vítězného architektonického návrhu.   

Cíl 1.3 Rozvoj služeb pro obyvatelstvo
V průběhu roku 2017 došlo dle statistik na území města oproti roku 2016 sice k poklesu celkového počtu trestných činů, ale v případě majetkové trestné činnosti naopak k jejímu nárůstu. 
V listopadu 2017 byla dokončena Analýza postojů veřejnosti k bezpečnosti na území města Plzně. Ze závěrů analýzy vyplývá, že obyvatelé Plzně se nejvíce obávají přistěhovalců a cizinců, zejména pak zahraničních pracovníků a imigrantů, a s tím spojeným nárůstem kriminality.  
Se státní podporou je realizován projekt Asistent prevence kriminality. V roce 2017 byla činnost asistentů rozšířena do lokality Petrohrad v MO Plzeň 2 – Slovany, ve které se nachází vyšší procento obyvatel ohrožených sociálním vyloučením.
Od roku 2015 je s podporou MV ČR realizován projekt Domovník – preventista. V roce 2017 pokračovali domovníci v práci v bytových domech na adrese Korandova 7, 9 a 11. 
Instalací nových kamer k monitorování prostorů, a to zejména v MO Plzeň 1 (celkem 15 nových kamerových bodů), pokračovala pátá etapa obnovy a výstavby kamerového systému. Na rozšíření kamerového systému na území MO Plzeň 9 – Malesice (Malesická náves) získalo město dotaci. Stát dále přispěl na projekt Prevence protiprávního jednání, který cílil na nezletilé a mladistvé z rizikových skupin. 
V minulém roce pokračovala Plzeňská senior akademie zaměřená na vzdělávání seniorů a zdravotně a tělesně postižených. Formou přednáškových bloků byl zájemcům představen způsob jak se bránit a reagovat na mimořádné a nebezpečné události. 
Dlouhodobě pokračuje projekt sebeobrana pro ženy, kterým do dnešního dne prošlo na 200 žen.
Masivní informační kampaň nazvanou „Piješ. Řídíš. Zabíjíš.“ spustila policie v Plzeňském kraji. Cílem akce, kterou policie připravila ve spolupráci s BEZP MMP a s dotací od Plzeňského kraje, bylo snížit počet nehod pod vlivem alkoholu. Na stále vysokou toleranci pití alkoholu u dětí a mladistvých upozorňuje společný projekt města Plzně, Centra protidrogové prevence a terapie a Plzeňského Prazdroje „Respektuj 18“. 
Loni také pokračovala registrace jízdních kol prostřednictvím syntetické DNA. 
Postupnou revitalizací procházejí schránky Bezpečná Plzeň, které dávají lidem možnost být ve styku s příslušným pracovníkem okrsku.
V roce 2017 podalo město Plzeň žádost o dotaci v rámci ESF – OP Zaměstnanost na „Efektivní veřejnou správu města Plzně – strategický plán SCP a vzdělávání úředníků města Plzně“. Jednou z klíčových aktivit je i tvorba strategického dokumentu „Zajišťování ochrany měkkých cílů na období 2018 – 2023“.

V oblasti sociálních služeb pokračovala podpora služeb garantovaných OSS MMP, prostřednictvím kterého město Plzeň poskytuje dotace na financování sociálních služeb. OSS MMP pokračoval v realizaci svých projektů – mezi nejvýznamnější i nadále patří: Senior Expres (celkem 5 vozů v provozu), distribuce školních potřeb sociálně potřebným rodinám s dětmi s trvalým pobytem na území města Plzně, zajištění provozu ordinace praktického lékaře pro bezdomovce, bezplatná právní poradna, festival Šikovné ruce či Senioři baví seniory, sportovní pětiboj pro ZP („Dáme to!“) a děti z azylových domů („Tak se ukaž!“) atd. V oblasti cizinců se jedná především o zajištění humanitární pomoci prostřednictvím Poradny pro cizince a uprchlíky a realizaci projektu MV ČR. Základními pilíři projektu byly jazykové kurzy se zaměřením na děti s odlišným mateřským jazykem a vznik magistrátní platformy, jejímž výstupem byl manuál pro cizince (včetně jazykových mutací) a poslední aktivitou bylo vzdělávání pedagogů. 
Pro zmapování potřeb, spokojenosti a očekávání, včetně predikce vývoje sociálních služeb 
v Plzni, zadal OSS MMP u Katedry sociologie ZČU zpracování studie, jejímž cílem je definování potřeb sociálních služeb u cílových skupin (senioři, zdravotně postižení, rodiny 
s malými dětmi, děti a mladiství – ohrožená mládež, osoby ohrožené vyloučením, cizinci). 
OSS MMP vydal aktualizovaný, v řadě již pátý, Katalog (nejen) sociálních služeb, který obsahuje ucelený přehled veškerých sociálních služeb poskytovaných na území města Plzně a v nejbližším okolí. Katalog je také dostupný v elektronické podobě na upgradovaném webovém portálu Sociální služby města Plzně http://socialnisluzby.plzen.eu. V rámci webu funguje i ePoradna s garancí odpovědi do 36 hodin pro osoby, které se nachází v nepříznivé životní situaci, potřebují poradit, ale z časových, zdravotních nebo osobních důvodů se nemohou dostavit na odbor nebo konzultovat problém telefonicky. 
Ve spolupráci s FZS ZČU připravil OSS MMP intenzivní vzdělávací program cílený na seniory, který navázal na projekt Seniorfest. Workshop Škola zdraví pro seniory z oblasti zdravotní prevence přilákal na tři desítky seniorů. Požadavek na přednášky z oblasti zdravotní prevence vzešel od samotných seniorů při mapování potřeb v rámci přípravy Akčního plánu stárnutí. 
Unikátní projekt „Nedám se!“, který vznikl ve spolupráci OSS MMP a Městské policie Plzeň, pokračoval v minulém roce 3 workshopy o celkovém počtu cca 100 účastníků ze všech městských obvodů. Cílem projektu je zlepšit informovanost seniorů a schopnost adekvátně reagovat v nepředvídatelných situacích. Projekt nabízí např. praktický výcvik v sebeobraně, orientaci v terénu, sestavování identikitu, trénink paměti, přednášky s problematikou exekucí, návody, jak nenaletět podvodníkům apod.

V oblasti bydlení město Plzeň postupuje podle schválené „Koncepce sociálního a dostupného bydlení statutárního města Plzně na roky 2016 – 2020“. OSS MMP ve spolupráci s Bytovým odborem MMP realizuje projekt s názvem „Pilotní testování koncepce sociálního bydlení v Plzni“. Pro osoby či rodiny s nízkými příjmy je rekonstruováno 15 bytů za přispění finančních prostředků z dotačních programů v rámci výzev IROP. Rekonstrukce 5 bytů byla dokončena k 30. 11. 2017 a zbývajících 10 bude realizováno do 30. 6. 2018. OSS MMP v těchto bytech poskytuje nájemníkům podporu sociálního pracovníka.
V rámci projektu Pilotní testování koncepce sociálního bydlení, na který získalo město Plzeň dotaci z OP Zaměstnanost, bude vyčleněno min. 35 bytů – bydlení s podporou sociálního pracovníka. Součástí projektu bylo také zpracování „Analýzy prostorové segregace na území města Plzně“ (Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta, 11/2017), jejímž úkolem bylo vytipovat území, která jsou nevhodná a naopak vhodná pro plánování a realizaci sociálního bydlení tak, aby lokalizace tohoto druhu bydlení podporovala sociální začleňování a interakci mezi různými sociálními skupinami a předcházela nežádoucí segregaci. OSS MMP také realizuje program prevence ztráty bydlení.
V červnu 2017 byla dokončena nástavba komunitního domu seniorů U Jam 23, kde vzniklo 
11 nových bytů pro seniory a zdravotně znevýhodněné. Vybudována byla také společenská místnost pro volnočasové aktivity nájemců. Z těchto bytů byly tři byty vyčleněny jako byty sociální s podporou sociálního pracovníka. 
Jako další prostor pro komunitní bydlení seniorů byly vytipovány bývalé kancelářské prostory po PMDP na Palackého 16, pro které bylo zadáno vypracování studie možnosti jejich přestavby.
V září 2017 byla dokončena kompletní rekonstrukce bytového domu v Plachého ulici č. 42, kde  vzniklo celkem 13 bytů (1+1, 1+kk) určených pro tréninkové bydlení a 2 kancelářské prostory. Nové byty budou použity pro pilotní testování koncepce sociálního bydlení, a to jako byty sociální s nájemní smlouvou, která bude obsahovat doložku přímé vymahatelnosti. 
Na rekonstrukci domu v Plachého 44, 46 a 48 proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby 
a stavba byla zahájena. Byty v Plachého 44 a 46 jsou vyčleněny seniorům, kteří bydlí v nevyhovujících bytových podmínkách a byty v Plachého 48 jsou určeny pro dostupné bydlení.  

Cíl 1.4 Podpora sportovních a volnočasových aktivit
Na úspěšný „Olympijský park Plzeň 2016“ navázal v roce 2017 nový sportovní projekt „Letní SPORTMANIE Plzeň 2017“. Místem konání desetidenní akce se opět stal amfiteátr a park za OC Plzeň Plaza. Od 18. do 27. srpna 2017 měli nejen obyvatelé Plzně, ale i z celého okolí, možnost vyzkoušet si až 60 sportovních disciplín, účastnit se besed se sportovci, ranních cvičení a autogramiád. Akce se setkala s velkým zájmem, během 10 dní ji navštívilo cca 
55 tisíc lidí. 
V roce 2017 proběhl druhý ročník soutěže „Sportovní hry mateřských škol“, kterou pořádá město Plzeň ve spolupráci s o.p.s. Pohyb a zdraví. Cílem soutěže, které se zúčastnilo cca 500 dětí z 25 mateřských škol, je rozvíjení jejich pohybových dovedností. Další sportovní akce pro děti z MŠ a ZŠ a veřejnost tzv. „Festival sportu Plzeň“ se uskutečnil červnu 2017 a v září na něj navázal Sporťáček 2017.

V uplynulém roce pokračovala projektová příprava a rekonstrukce jednotlivých sportovišť ve vlastnictví města Plzně. Na bazénu Slovany je projekčně připravena rekonstrukce sauny a byla dokončena rekonstrukce částí plaveckého bazénu (nová terasa, rekonstrukce ochozu venkovního bazénu, osazení parkovacího systému se závorou). Na plaveckém bazénu na Lochotíně proběhla výměna výměníku tepla velkého bazénu. Ve sportovním areálu na Slovanech byl v červnu 2017 otevřen nově zrekonstruovaný objekt se šatnami a recepcí pro venkovní sportoviště. V září pak začala výstavba třetí tréninkové haly na volejbal, basketbal, házenou a tenis, jejímž realizátorem je TJ Lokomotiva Plzeň. 
V areálu bývalé školy v Krašovské ulici vzniklo nové volnočasové zařízení nabízející sportovní, kulturní a vzdělávací akce pro děti, mládež i dospělé „Krašovská Aktivity centrum Plzeň“.
MO Plzeň 2 – Slovany dokončil v rámci modernizace areálu Škoda Sport Park v Malostranské ulici betonový skateboardový bazén. Na Božkovském ostrově byla dokončena 1. etapa instalace dřevěných soch–herních prvků tzv. „Moře pro Božkovský ostrov“ a na stavbu zázemí pro správce a veřejné WC bylo vydáno SP a zpracována PDPS.        
Na zimním stadionu byla zahájena stavba nového venkovního víceúčelového hřiště pro potřeby hokejové akademie. 
V létě 2017 se začala zpracovávat DÚR na výstavbu nové víceúčelové sportovní haly v Krašovské ulici. 
Město Plzeň společně s městskými obvody pokračuje v instalaci hřišť se streetworkoutovými prvky. Do konce roku 2017 tak byla zbudována streetworkoutová hřiště v ulici Žlutické (na Zemníku), Habrmannově ulici, Terezie Brzkové, ve Špitálském lese, Červeném Hrádku, Černicích, Malesicích a Křimicích.  

Město i nadále pokračuje v poskytování finanční dotace tělovýchovným jednotám a sportovním klubům na činnost a provozní výdaje, vč. podpory handicapovaných sportovců. Sportovní činnosti dětí a mládeže podporuje město formou grantového programu „Podpora tělovýchovných aktivit“, který je určen pro základní školy na území města Plzně. 
V roce 2017 byl vyhlášen dotační program Rekonstrukce, oprava a výstavba sportovních zařízení, areálů a související infrastruktury na území města Plzně určený především neziskovým subjektům.
Podpoře sportu má napomoci i memorandum o spolupráci v oblasti sportu, konkrétně hokeje, fotbalu a tenisu, které město Plzeň uzavřelo s Plzeňským krajem, sportovními svazy a místními kluby. 

V minulém roce prověřil ÚKRMP možnosti umísťování nových sportovišť v Územním plánu Plzeň. Studie definuje plochy pro možnou výstavbu nových sportovišť pro organizovaný 
i neorganizovaný sport (např. sportovní haly a tělocvičny, hřiště pro fotbal, baseball, lezectví, sportovní areál pro biatlon, areály pro volný čas apod.).

Prioritní oblast 2 - Doprava a technická infrastruktura

Cíl 2.1 Rozvíjet a modernizovat systém veřejné dopravy 
V roce 2017 pokračovala anebo byla zahájena projektová příprava důležitých investičních akcí v systému MHD. Jednalo se např. o projekty modernizace tramvajové trati na Klatovské třídě, úpravu tramvajových obratišť Košutka a Malesická pro možnost odstavování tramvají, rekonstrukce tramvajových tratí v ulicích Zbrojnická, Solní, T. Brzkové, Koterovská, Skvrňanská a Slovanská nebo rekonstrukce rozvodů trakčních napájecích kabelů. U projektu „Prodloužení tramvajové trati na Borská pole“ byla dokončena PDPS a byla podána žádost 
o přidělení dotace. V souvislosti s výstavbou tramvajové trati byl zadán projekt na dořešení zázemí točky v lokalitě mezi ulicemi Kaplířova a Dobřanská. Pro tuto akci bylo zadáno zpracování DÚR. S dokončením tramvajové trati na Borská pole rovněž souvisí projekt revitalizace konečné stanice č. 4 u Borského parku. Cílem projektu, pro který se zpracovává DÚR a DSP, je úprava prostoru po zrušení tramvajové a autobusové točky na Borech. 
Od prosince 2016 probíhá realizace projektu SŽDC „Uzel Plzeň, 2. stavba – přestavba osobního nádraží, vč. mostů Mikulášská“. V rámci akce jsou modernizovány železniční mosty přes ulici Mikulášská a probíhá rekonstrukce Mikulášské ulice. Součástí projektu je také rekonstrukce přednádražního prostoru, tramvajové trati a výstavba cyklostezky, kde je investorem město Plzeň.
Pro „Přestupní uzel Plzeň/Šumavská – autobusový terminál“ proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby a začaly stavební práce. Na realizaci akce získalo město Plzeň dotaci z IROP a ze státního rozpočtu.
Součástí projektu „Přestupní uzel Slovany“ je vybudování nové zastávky autobusů veřejné dopravy na Nepomucké třídě a úprava napojení ulice Plzeňská cesta do Nepomucké. V roce 2017 probíhalo zadávací řízení na zhotovitele stavby.
V uplynulém roce město osadilo novými inteligentními označníky 3 tramvajové zastávky (Plzeňka a 2x Anglické nábřeží). Jedná se o úspornější typ tohoto zařízení oproti dříve používaným inteligentním panelům. 
Na obnovu vozového parku s důrazem na ekologičnost provozu (2 nové tramvaje vario LF plus, 5 autobusů SOR NB 12 a 16 trolejbusů vybavených alternativním bateriovým pohonem) bylo v roce 2017 investováno cca 94,6 mil. Kč. Všechna nově pořízená vozidla jsou nízkopodlažní a nahrazují vysokopodlažní vozy a dále starší vozy s dieselovým agregátem. Celkový počet nízkopodlažních vozidel se tak zvýšil na 285, tj. 88 % vozového parku PMDP.

Cíl 2.2 Realizovat základní komunikační systém s cílem snížit automobilovou dopravu v centru města a na hlavních městských třídách 
Pro realizaci II. úseku západního okruhu (část Křimická – Karlovarská) a pro 2. et. Komunikace „I/20 a II/231 v Plzni, Plaská – Na Roudné – Chrástecká“, pokračovaly výkupy pozemků. 
V dubnu 2017 začaly práce na rekonstrukci mostu generála Pattona, která je společnou akcí ŘSD ČR a města Plzně.
Akce ŘSD ČR „I/27 – Třemošenský rybník – Orlík“ získala kladný posudek vlivu stavby na životní prostředí (EIA).
Pro projekt „Silniční systém Roudná“ je zpracována DÚR a je podána žádost o ÚR.
Dalším projektem, na kterém spolupracuje město Plzeň se SŽDC je „Uzel Plzeň 3. stavba – přesmyk domažlické trati“. V minulém roce proběhly demoliční práce v prostoru ulic Emingerova – Na pile – Domažlická a výběrové řízení na zhotovitele stavby. Stavba byla zahájena předáním staveniště v prosinci 2017.  

V oblasti dopravy v klidu je dokončena DÚR a vydáno ÚR pro záchytné parkoviště P+R (zaparkuj a jeď) mezi ulicemi Dobřanská – Kaplířova (v prostoru původního hřiště TJ Slovan). V Kotkově ulici vzniklo nové záchytné parkoviště P+G (zaparkuj a jdi) s kapacitou 248 míst vč. vyhrazených stání pro invalidy. Projektová dokumentace se zpracovává na úpravu parkoviště na náměstí Emila Škody, a to na záchytné parkoviště P+R s kapacitou cca 163 stání s celodenní sazbou vč. jízdenky na MHD. 

Cíl 2.3 Rozvíjet a podporovat ekologické druhy dopravy
Zkušební provoz 16 nově zakoupených trolejbusů s trakčními bateriemi potvrdil potenciál tohoto řešení pro budoucí rozvoj trolejbusových linek. Díky tomuto typu trolejbusů bude možné navrhovat nové linky kombinující jízdu pod a mimo trolejového vedení při eliminaci nevýhod 
a negativních vlivů pomocných dieselagregátů, především hluku a emisí.   
V dubnu 2017 byl ukončen 2letý projekt ZeEUS, jehož cílem bylo ověřit možnosti využití konceptu elektrobusů s rychlonabíjením na konečné v prostředí reálného provozu MHD v Plzni. Z výsledků projektu je zřejmé, že v současné podobě toto řešení ještě není zcela připravené na zapojení do reálného provozu MHD. Zkušební provoz elektrobusů bohužel nedokázal splnit požadovaná kritéria v oblasti spolehlivosti, nákladů na provoz, rychlosti a flexibility dobíjení vozidel. V Plzni se tak bude rozvoj elektromobility v MHD ubírat směrem využití bateriových trolejbusů.
Prostřednictvím Greenways město Plzeň postupně zkvalitňuje podmínky pro pohyb cyklistů 
a pěších ve městě a zároveň podporuje rozvoj ekologické dopravy. V červnu 2017 byla dokončena stavba greenways v úseku Radčická – Skvrňany. Součástí akce byly kromě výstavby nové lávky přes řeku Mži také vegetační úpravy. 
Greenways podél Úhlavy v úseku Hradiště – Radobyčice a podél Mže v úseku ZOO mají zpracovanou DPS a na obě byla podána žádost o dotaci do 50. výzvy IROP – Integrované projekty ITI, specifický cíl 1.2 – Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy.
Další úseky se projekčně připravují. Jedná se o greenways podél Radbuzy (Litice – 2. úsek), pro který se zpracovává PDPS a greenways Radobyčice – Útušice, lávka „V Lanhošti“ vč. navazující cesty, pro kterou probíhá výběrové řízení na zpracovatele DÚR.
Greenways podél Úhlavy v úseku Plzeňská cesta má zpracovanou kompletní projektovou dokumentaci vč. platného SP. 
Greenways u Radbuzy v Liticích (1. úsek) a v Doudlevcích (úsek Liliová – Malostranská) 
a greenways podél Úslavy (úsek Chrástecká – Těšínská) mají platná SP a pokračování v dalších projekčních pracích (DPS) je závislé na přidělení finančních prostředků. 
Cyklostezka Koterov – Starý Plzenec má platné SP a zpracovanou DPS na obě části (úsek Koterov a úsek Starý Plzenec). Na akci, kterou připravuje MO Plzeň 2 – Slovany ve spolupráci s městem Starý Plzenec, byla podána žádost o dotaci do 50. výzvy IROP a probíhá zadávací řízení na zhotovitele stavby.
V minulém roce zpracoval ÚKRMP územní studii „Greenways – realizační plán“, která je podkladem pro další projektovou a majetkovou přípravu a realizaci sítě greenways.

Cíl 2.4 Obnovit a rozvíjet technickou infrastrukturu 
Na první etapu Úslavského kanalizačního sběrače (ÚKS) navázala v roce 2014 tzv. 2. etapa 
1. fáze (s napojením Koterova), která byla, z důvodu pozastavení stavby v roce 2015, dokončena až v červenci 2017. 
V rámci projektu „Odkanalizování Koterova“, který má platné ÚR na kanalizační řady, dojde k výstavbě oddílné kanalizace a k rekonstrukci stávajících komunikací. 
Pro akci „Kanalizace – část Bručná“, která zahrnuje výstavbu jednotné a oddílné kanalizace vč. odvedení splaškových vod a přepojení stávající čerpací stanice Na Bořích do ÚKS se začala zpracovávat projektová dokumentace ve stupni DÚR, DSP a DPS.
Projekt „Kanalizace Lobzy – Rolnické nám.“ řeší odkanalizování objektů od Revoluční ulice, objekty Rolnického nám., ul. Na Hraně a objektů v Lobezské ulici a odvedení splaškových vod do ÚKS – 1. etapa. Akce má ÚR a SP k provedení stavby vodního díla a pokračují práce na DPS. 
Akce „Odkanalizování Malesic, Dolního Vlkýše vč. ČOV“ získala SP a pro vodovod v Malesicích bylo vydáno ÚR, které se ale bude dle aktualizovaného generelu zásobování pitnou vodou měnit. V současné době probíhají práce na změně DÚR. 
I přes to, že majetkoprávní vypořádání nebylo na začátku roku 2017 dokončeno, byly opět zahájeny projektové práce na akcích Retenční nádrž Vinice a rekonstrukce Roudenského sběrače. Pro rekonstrukci Roudenského sběrače byla dokončena DÚR vč. podání žádosti 
o vydání ÚR a Retenční nádrž Vinice má novou  DÚR a vydané ÚR. 
Na akci „Kanalizace a vodovod Výsluní – I. etapa“ proběhlo výběrové řízení na zpracovatele DSP a DPS.  
Akce „Dešťová kanalizace a komunikace Valcha“ má ÚR na všechny tři etapy: Černý most, Lašitov a Sulkovská. Pro část Sulkovská se začala zpracovávat DSP. Část Lašitov má vydané SP a v roce 2017 byla realizována část dešťové kanalizace, která vyřešila havarijní stav již nefunkční stávající stoky. Pro Černý most byly z důvodu nevyřešených majetkoprávních vztahů přerušeny práce na inženýrské činnosti.
I přes nedořešené majetkoprávní vypořádání byly zahájeny práce na DSP a DPS pro 1. etapu VS Litice. 
Pro akci VS Ostrá Hůrka byla podána žádost o vydání ÚR na MÚ Starý Plzenec, který v roce 2015 vyzval k doplnění dokladů a přerušil řízení do doby nabytí účinnosti nového Územního plánu města Starý Plzenec. Na začátku roku 2017 byla z důvodu nemožnosti dořešit majetkoprávní vztahy a stále neplatného nového územního plánu ukončena smlouva se zpracovatelem DÚR.   
Pro akci „Vodovod Koterov“ byla dokončena DSP a vydáno SP k provedení stavby vodního díla. 

Prioritní oblast 3 - Hospodářský rozvoj

Cíl 3.1 Podpora výzkumu, vývoje a inovací
Ve spolupráci s městem Plzeň zajišťoval BIC Plzeň v roce 2017 realizaci třetího kola úspěšného programu Plzeňské podnikatelské vouchery 2017–2018. Cílem Programu je posílit inovační aktivity firem a přispět tak ke zvýšení jejich konkurenceschopnosti a podpořit spolupráci mezi podnikatelskými subjekty a výzkumnými organizacemi z Plzeňské metropolitní oblasti. V tomto cyklu získalo podporu celkem 16 firem.  

V rámci aktivit mezinárodní sítě Enterprise Europe Network organizovala společnost BIC Plzeň druhý ročník Design Thinking Festivalu. Konference, které se zúčastnilo téměř 200 účastníků, byla zaměřena na design thinking jako prvek strategií firem, které chtějí uspět na náročných trzích. Nebyla tedy o „designu“ jako takovém, ale o postupech inspirovaných prací designérů, které pomáhají firmám dojít od identifikace potřeb k návrhu inovativních služeb či výrobků. 

V rámci aktivit v síti Enterprise Europe Network organizoval BIC Plzeň úspěšné mise firem ze zahraničí do ČR. Jednalo se např. o misi bavorských firem do výzkumné organizace COMTES FHT a.s. Další akcí byla mise německých firem v oblasti smart textilií do plzeňského regionu, kterou BIC Plzeň organizoval ve spolupráci s partnerem z durynského Erfurtu (STIFT – Stiftung für Technologie, Innovation und Forschung Thueringen). Cílem akce bylo setkání zástupců českých a německých společností a navázání vzájemné spolupráce. V rámci aktivit sítě Enterprise Europe Network BIC Plzeň průběžně poskytoval individuální poradenství a služby firmám, které měly zájem o navázání mezinárodní obchodní či technologické spolupráce.

BIC Plzeň v loňském roce ve spolupráci se sdružením CzechInno zorganizoval v Plzni konferenci „Kybernetická revoluce.cz aneb Průmysl 4.0 v praxi“. Téměř 100 účastníků mělo možnost vyslechnout odborný úvod do problematiky Průmyslu 4.0 a prezentace v odborných panelech na téma: Technologie budoucnosti, Investice do budoucnosti, Bezpečné systémy 
a další. 

V rámci projektu Plzeňský vědeckotechnologický park poskytoval BIC Plzeň specializované služby vědeckotechnického parku a inkubátoru zaměřené na další rozvoj inovací ve firmách.  BIC Plzeň v průběhu roku poskytoval informace firmám o možnostech financování inovačních aktivit. Poskytoval rovněž specializované poradenství k přípravě projektů a žádostí do různých programů. Jednalo se např. o žádosti do programu OP PIK, do programů Technologické agentury ČR, ale i do evropského programu H2020 na výzkum a vývoj.  

V minulém roce se v Plzni poprvé konalo jedno z největších tuzemských setkání inovátorů tzv. festival České inovace, kde měli možnost navázat vzájemnou spolupráci reprezentanti start up projektů, zástupci českého průmyslu, akademické sféry, veřejné správy a investorů. Součástí akce byla expozice a prezentace inovačních firem a expozice inovací, zóna elektromobility, dron zóna, ukázky studentských formulí nebo virtuální realita. 

Cíl 3.2 Vytváření podmínek pro rozvoj investic 
Dvakrát ročně vydává ÚKRMP a WTC Pilsen ve spolupráci s Plzeňským krajem, RRA PK, BIC Plzeň a regionální kanceláří CzechInvest elektronický česko–anglický newsletter „Investments in the Pilsen Region“. Newsletter, který je distribuován hospodářským komorám působícím 
v Plzni, ambasádám, potenciálním investorům a developerům, představil např.: Programy na podporu start–upů nebo aplikovaný výzkum na ZČU v Plzni a její spolupráci s praxí. 

V červnu 2017 se v areálu DEPO2015 uskutečnil druhý ročník festivalu bezpilotního létání – DronFest. Na akci, kterou navštívilo více jak 7 tisíc lidí, se prezentovalo 30 největších společností podnikajících v oblasti bezpilotního létání. Součástí festivalu byly také přednášky, veletrh, letecké ukázky a závod dronů.
Pro zvýšení zájmu žáků a studentů o studium s technickým zaměřením poskytuje město Plzeň každoročně finanční podporu v rámci grantového programu „Podpora aktivit k technickému vzdělávání“. Volnočasové aktivity zaměřené na rozvíjení znalostí z oblasti ICT nabízí Centrum robotiky. Na začátku roku 2017 spustilo město Plzeň prostřednictvím své organizace Správy informačních technologií města Plzně (SITMP) projekt na podporu technického vzdělávání Smart Edu Plzeň. Prostřednictvím tohoto projektu měli studenti možnost pracovat na různých projektech podle zadání města. 
Zvyšovat zájem o vědu a techniku pomáhají i každoročně pořádané „Dny vědy a techniky 
v Plzni“, jejímiž hlavními organizátory jsou město Plzeň a ZČU v Plzni. Technické vzdělávání také podporuje technologický park DRONET, který se postupně realizuje v lokalitě Cukrovarská. 
V prosinci 2017 podepsalo město Plzeň s hospodářskými komorami memorandum týkající se všestranné podpory podnikání, tradičních odvětví a řemesel a zlepšování prostředí pro inovace 
a podmínek pro malé a střední podnikatele.

Prioritní oblast 4 - Propagace města

Cíl 4.1 Podpora prezentace města
Odbor prezentace a marketingu MMP (OPM MMP) realizuje aktivity na podporu prezentace města. V srpnu 2017 se město prezentovalo na akci Den Plzně v Senátu ve Valdštejnské zahradě v Praze, kde se Plzeň představila jako jedna z nejvýraznějších kolébek českého loutkářství a zároveň atraktivní cíl rodinného výletu. 
Prostřednictvím OPM MMP každoročně poskytuje město Plzeň podporu projektům přispívajícím k prezentaci města a podpoře cestovního ruchu v rámci dotačního programu Komise pro prezentaci a cestovní ruch RMP. V roce 2017 byly vyhlášeny tematické okruhy: „Zkvalitnění služeb pro zahraniční návštěvníky“ zaměřené zejména na rozšíření, doplnění a celkové zkvalitnění dosavadní turistické nabídky a „Projekty nadregionálního charakteru“ s cílem podpořit projekty nebo aktivity, které mají potenciál stát se významnými a zároveň stěžejními akcemi v místě, ale s nadregionálním přesahem.
V dubnu 2017 uzavřelo město Plzeň s Vojenským historickým ústavem smlouvu o spolupráci v oblasti výpůjčky vojenské techniky a vojenského vybavení a prezentace regionálních 
i nadregionálních dějin v kontextu obou světových válek vč. edukační a osvětové činnosti. 
V roce 2017 pokračovala spolupráce města s Plzeňským Prazdrojem a Bohemia Sektem na vzájemné prezentaci a na podpoře významných kulturních a společenských akcích.  

Cíl 4.2 Podpora rozvoje kultury 
Statutární město Plzeň je významným centrem kultury a umění pro celý region. Podporuje významné kulturní instituce, spolky, festivaly, tradiční akce apod. Dalším významným přínosem pro život ve městě je organizace koncertů pod širým nebem nebo Literární kavárna, která podporuje tvůrčí činnost mladých autorů. 
V roce 2017 proběhl již šestý ročník letního open air festivalu „Živá ulice“. Pátým rokem pořádala Plzeňská filharmonie, o. p. s., festival klasické hudby Smetanovské dny, na který získala z rozpočtu města Plzně tříletou neinvestiční dotaci na léta 2016–2018. 
Dalším významným festivalem ve městě je „Festival Finále Plzeň“, který se v roce 2017 konal již po třicáté. 
Divadlo J. K. Tyla a město Plzeň byly spolupořadateli Mezinárodního festivalu DIVADLO Plzeň, jenž se v průběhu let stal jedním z nejvýznamnějších divadelních festivalů v České republice. 

V roce 2017 bylo vyhlášeno několik dotačních programů: na podporu kulturních a uměleckých projektů – průběžný dotační program tzv.: Mikrogranty 2017, Jednoletý dotační program na podporu, rozvoj a prezentaci celoroční umělecké a kulturní činnosti směřující k veřejné prezentaci. V oblasti jednoletých kulturních projektů vyhlásil OK MMP pro rok 2017 témata: Veřejný prostor města jako místo pro umělecká díla a kulturní animace, Umělecké a kulturní projekty pro děti a mládež, podpora začínajících autorů, Kultura jako nástroj uchování kulturních hodnot a tradic, Evropský den sousedů 2017 a komunitní projekty v oblasti kultury. Dále také dotační program na podporu umělců v rámci rezidenčních pobytů na území statutárního města Plzeň. Nově byl vyhlášen dotační program na podporu uměleckých a kulturních projektů 
k 100. výročí vzniku Československa a k připomenutí dalších významných výročí v roce 2018.
Artotéka města Plzně, která se v roce 2017 rozšířila o 9 děl na současných 196, je systémovým projektem podpory výtvarného umění ve městě. 

V červnu 2017 schválilo ZMP uzavření memoranda o spolupráci při realizaci výstavby nové budovy Západočeské galerie v Plzni, a to mezi Plzeňským krajem, statutárním městem Plzeň 
a Ministerstvem kultury ČR. Cílem memoranda je zajištění společného postupu při přípravě 
a výstavbě nové budovy, která by umožnila zpřístupnit veřejnosti cenné sbírky Západočeské galerie. Město Plzeň se zavázalo, že v případě realizace galerie, poskytne pro stavbu pozemky za cenu ve výši 1 koruny.
Pro Archiv města Plzně, který se plánuje v lokalitě Světovar, bylo zadáno zpracování všech stupňů projektové dokumentace, vč. zajištění ÚR a SP. 

Cíl 4.3 Podpora cestovního ruchu 
Výsledky cestovního ruchu v Plzni za rok 2017 byly ve znamení dalšího dynamického růstu návštěvnosti. Oproti předchozímu roku počet turistů stoupl o 8,9 % a počet přenocování 
o necelých 6 %.  Poprvé v historii měření dat tak počet nocí, které turisté strávili v místních hotelech a penzionech, překonal hranici půl milionu přenocování. Od roku 2013 došlo ke 40% nárůstu počtu ubytovaných hostů v Plzni, z  204 385 osob na 285 731 osob v roce 2017. Tento pozitivní vývoj souvisí jednak s realizací projektu EHMK 2015, ale také s příznivou hospodářskou situací v ČR i v Evropě a dalšími faktory, např. imagem ČR jako bezpečné destinace. Pozitivním jevem je zřetelné posílení domácího cestovního ruchu. Podstatným faktorem je nárůst počtu turistů z východní Asie. 
V souladu s pozitivním vývojem v oblasti příjezdů a přenocování turistů vzrůstá i zájem 
o turistické cíle města. Rekordní sezónu ohlásil Plzeňský Prazdroj (762 000 návštěvníků, počet turistů z Asie tu poprvé přeskočil německou klientelu). Úspěšný rok zaznamenaly turistické cíle navštěvované zejména rodinami s dětmi, případně školami: ZOO Plzeň (452 700), Techmania  Science Center (190 000), Dinopark (180 000). Loňský žebříček TOP 5 nejnavštěvovanějších turistických cílů uzavírá katedrála sv. Bartoloměje (cca 80 000).  
Pro podporu příjezdů v domácím cestovním ruchu spustila organizace Plzeň – TURISMUS web www.plzenprodeti.cz, který nabízí zajímavé a praktické informace pro plánování návštěvy pro rodiče a děti. V roce 2017 pokračovaly večerní tematické prohlídky historického centra, kdy zájemci mohli vybírat ze třech okruhů: dětem je určen první okruh s plzeňskými bájemi 
a pověstmi, druhý je zaměřen na vývoj Plzně v průběhu staletí a třetí seznamuje s plzeňskými osobnostmi. 
V létě 2017 proběhla v prostoru před SVK výstava Industriální stopy v architektuře Plzně, která přiblížila průmyslovou tradici města. Součástí expozice bylo vydání dvoujazyčného katalogu. 
V červnu 2017 hostila Plzeň největší obchodní akci v cestovním ruchu „Travel Trade Day“, kterou organizovala agentura CzechTourism s cílem představit turistickou nabídku České republiky zahraničním cestovním kancelářím a touroperátorům. Město Plzeň tak mělo příležitost představit se jako atraktivní turistická destinace. 
Na základě vypsaných grantů MMR ČR získal Plzeň – TURISMUS dotaci ve výši 2 750 000 Kč na realizaci projektu „Marketingová podpora destinace Plzeň“, který bude dokončen na konci roku 2018. Prostřednictvím dotace byly realizovány projekty, jako je např.: Strategie rozvoje ČR destinace Plzeň, Koncept festivalu industriálních atraktivit, brožura Na pivo do Plzně, velkoplošné informační panely o Adolfu Loosovi. Na podporu marketingových kampaní byla mimo jiné vytvořena microsite Plzeň pro děti a zpracován soubor ilustrací, byly pořízeny fotografie města a drobné propagační materiály.  

Plzeň – TURISMUS se zapojil do celonárodní kampaně agentury CzechTourism k oslavám 
100. výročí založení republiky, a to především přípravou marketingových podkladů a zajištěním programu pro plzeňské Loosovy interiéry, které jsou jedním z hlavních témat oslav při propagaci vzniku republiky na domácích i zahraničních trzích. 
Jedním z dalších úkolů roku 2017 byla příprava nové koncepce fungování muzea Patton Memorial Pilsen v prostorách domu na Klatovské 19. Po rekonstrukci objektu, s památkově chráněnými Loosovými interiéry, by zde měla být umístěna expozice Patton Memorial Pilsen.  K realizaci tohoto záměru připravil Plzeň – TURISMUS obsahové zadání pro architektonickou soutěž na rekonstrukci objektu vč. zmíněných Loosových interiérů. 

Cílem projektu TSIMANAMPETSOTSA – ptačí ráj Madagaskaru v areálu ZBZMP je výstavba nové expozice ptáků se skleníkovým objektem zimoviště s expozičním prostorem a s návazností na stávající objekt ptačí voliéry. V minulém roce bylo pro projekt zadáno zpracování DSP vč. zajištění SP a DPS. Pro další expozici Živé srdce Afriky – rozhýbejte tělo a duši byla dokončena DSP a DPS a pro projekt „Sloni na Mži“ probíhá výběrové řízení na zpracování DÚR, DSP 
a DPS.


Město Plzeň postupně naplňuje Prioritní oblasti i Cíle definované v rámci aktualizace PRMP z roku 2013. V rámci konceptu tzv. „Smart City“ připravuje město Plzeň projekty, které usnadní každodenní život obyvatel a zlepší dopravu, životní prostředí, energetickou bezpečnost a další oblasti. Řada chytrých řešení je již v Plzni zavedena a další se připravují. 

Kromě modernizace stávajících tratí a vozidel MHD mezi hlavní cíle pro další období patří rozvoj trolejbusové dopravy. Pro vznik nových trolejbusových linek budou využity stávající tratě, stavba nových tratí bude omezena na úseky s vysokou intenzitou provozu a ve zbytku sítě bude využit bateriový pohon. 
[bookmark: _GoBack]Dále bude potřeba pokračovat v propojování jednotlivých částí městského okruhu do souvislého celku a tím snižovat zatížení centra města průjezdní dopravou. Neméně důležité je také řešení parkování budováním záchytných parkovišť. 

Postupným naplňováním priorit vodohospodářských staveb, schválených ZMP v roce 2012, by se měly zlepšovat stávající dodávky pitné vody a odvádění odpadních vod jak ve stávající zástavbě, tak i pro další rozvojová území města. Jedním z hlavních úkolů do budoucna zůstává realizace havarijního zdroje pitné vody pro Plzeň, který zajistí havarijní jímání surové vody pro případ, že by bylo znemožněno odebírání vody z Úhlavy. 

Vzhledem k demografickému vývoji bude nutné zajistit dostatečný sortiment i kapacity sociálních služeb jak pro seniory, tak pro zdravotně postižené, rodiče s dětmi v nouzi, osoby bez domova a další. V oblasti rozvoje financování sociálních služeb je nezbytné spolupracovat 
s Plzeňským krajem tak, aby z jeho strany bylo podporováno navyšování kapacity potřebných služeb na území města Plzně a náklady a příjmy za zdravotní péči v rámci pobytových sociálních služeb byly zahrnuty do vyrovnávací platby.

V oblasti kultury i nadále zůstává nezbytné vyřešit nevyhovující technický stav a chybějící kapacity u objektu Knihovny města Plzně. 

V prosinci 2016 schválilo ZMP analytickou část Strategického plánu města Plzně. V průběhu roku 2017 probíhaly práce na návrhové části tohoto dokumentu a jeho projednávání s odbornou veřejností a obyvateli města.   
Informace o PRMP a Strategickém plánu města Plzně jsou zveřejňovány na stránkách ÚKRMP na adrese: http://ukr.plzen.eu/cz/rozvoj-mesta/strategicky-plan-mesta-plzne/.


Odbory, organizace a společnosti, které se podílely na zpracování zprávy o plnění PRMP za rok 2017:
BIC Plzeň – Podnikatelské a inovační centrum, s.r.o. (BIC Plzeň)
Odbor bezpečnosti a prevence kriminality MMP  (BEZP MMP)
Odbor investic MMP (OI MMP)
Odbor kultury MMP (OK MMP)
Odbor propagace a marketingu MMP (OPM MMP) 
Odbor sociálních služeb MMP (OSS MMP)
Odbor správy infrastruktury MMP (OSI MMP)
Plzeň – TURISMUS, p. o.
Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. (PMDP, a.s.)
Správa veřejného statku města Plzně, příspěvková organizace (SVSMP)
Úřad městského obvodu Plzeň 2 – Slovany
Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, příspěvková organizace (ÚKRMP)

Použité zkratky:
DPS – Dokumentace pro provedení stavby
DSP – Dokumentace ke stavebnímu povolení
DÚR – Dokumentace k územnímu rozhodnutí
EHMK – Evropské hlavní město kultury
EIA – Posouzení vlivu stavby na životní prostředí
ESF – Evropský sociální fond 
FZS ZČU – Fakulta zdravotnických studií, Západočeská univerzita v Plzni
H2020 – Horizont 2020 – rámcový program pro výzkum a inovace EU
ICT – Information and Communication Technologies (informační a komunikační technologie)
IROP – Integrovaný regionální operační program 
MHD – městská hromadná doprava
MO – městský obvod
MMP – Magistrát města Plzně
MMR – Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
MÚ – městský úřad
MV ČR – Ministerstvo vnitra ČR
OP PIK – Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
o.p.s. – obecně prospěšná společnost
OPZ – Operační program Zaměstnanost
OPŽP – Operační program Životní prostředí
PDPS – Projektová dokumentace pro provedení stavby
PRMP – Program rozvoje města Plzně
RRA PK – Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje o.p.s
ŘSD ČR – Ředitelství silnic a dálnic České republiky
SCP – Smart city Plzeň
s. o. – státní organizace
SP – stavební povolení
SVK – Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje
SŽDC, s.o. –  Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
ÚR – územní rozhodnutí
VS – vodárenský soubor
WTC – World Trade Center 
ZBZMP – Zoologická a botanická zahrada města Plzně
ZČU – Západočeská univerzita v Plzni
ZMP – Zastupitelstvo města Plzně
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