Důvodová zpráva

1. Název problému a jeho charakteristika
Přijetí daru sportovního zařízení pro tréninkovou činnost mládeže vybudovaného v prostoru areálu Zimního stadionu v Plzni z vlastnictví sportovního klubu HC Plzeň 1929, IČ: 45331634, Štefánikovo náměstí 833/1, Plzeň, do majetku města Plzně a jeho následné svěření Odboru správy infrastruktury MMP (dále jen OSI MMP). 

2. Konstatování současného stavu a jeho analýza
Odbor nabývání majetku MMP (dále jen MAJ MMP) obdržel prostřednictvím Odboru evidence majetku MMP (EVID) žádost OSI MMP  k projednání požadavku HC Plzeň 1929 ve věci přijetí daru sportovního zařízení pro tréninkovou činnost mládeže vybudovaného v prostoru areálu Zimního stadionu v Plzni z vlastnictví HC Plzeň 1929, IČ: 45331634, Štefánikovo náměstí 833/1, Plzeň, do majetku města Plzně. Toto zařízení slouží zejména pro kondiční činnost brankářů, ale taktéž i pro zkvalitnění střelby na branku ostatních hráčů. Bezúplatné převedení uvedeného sportovního zařízení do majetku města Plzně je sportovním klubem navrhováno v rámci sjednocení údržby areálu zimního stadionu jedním subjektem. 
Předmětem převodu do majetku města Plzně je nemovitá věc – sportovní zařízení (tréninkové hřiště)  umístěné na části pozemku parc. č. 6411/1 a části parc. č. 6411/2, oba v k. ú. Plzeň, které jsou v majetku města Plzně. Zaměření tréninkového hřiště pro brankáře na městských pozemcích parc. č. 6411/1 a parc. č. 6411/2, oba v k. ú. Plzeň je uvedeno v příloze č. 3. Pozemky  parc.č. 6411/1 a parc. č. 6411/2, oba v  k. ú. Plzeň jsou mimo jiné užívány na základě dodatku č. 8 ke Smlouvě o nájmu, provozování a údržbě Zimního stadionu Plzeň  č. 2006/006053/8.
Pořizovací cena tréninkové plochy činí 712 592,10 Kč. 
Souhrnné stanovisko Technického úřadu, Odboru rozvoje a plánování MMP, pod č.j. MMP/3474/19 ze dne 4. 3. 2019, je k darování nemovité věci – sportovní zařízení, souhlasné  (příloha č. 1). 
OSI MMP souhlasí se získáním tréninkového hřiště do své správy. 
MO Plzeň 3 ve formě přijatého usnesení RMO Plzeň 3 č. 150 ze dne 20. 3. 2019 souhlasí s darováním tohoto sportovního zařízení – hřiště do majetku města Plzně – viz příloha č. 2.
KNM RMP ze dne 11. 4. 2019 doporučila RMP souhlasit s danou majetkovou transakcí. 
RMP svým usnesením č. 417 ze dne 29. 4. 2019 souhlasí s danou majetkovou transakcí.
3. Předpokládaný cílový stav 
Rozhodnutí města Plzně o přijetí daru sportovního zařízení (tréninkového hřiště)  umístěného na části pozemku parc. č. 6411/1 a části pozemku parc. č. 6411/2, oba v k. ú. Plzeň,  do majetku města Plzně. Předmětné pozemky jsou ve vlastnictví města Plzně.

4. Navrhované varianty řešení 
Viz návrh usnesení.

5. Doporučená varianta řešení
Viz návrh usnesení.

6. Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí
Žádné (smlouva nepodléhá vkladu do KN).

7. Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Viz návrh usnesení. 

8. Dříve přijatá usnesení orgánů města
· usn. RMP Plzeň 3 č. 150 ze dne 20. 3. 2019
· doporučení KNM RMP ze dne 11. 4. 2019
· usn. RMP č. 417 ze dne 29. 4. 2019
[bookmark: _GoBack]https://usneseni.plzen.eu/bin_Soubor.php?id=96136


9.  Závazky či pohledávky vůči městu Plzni
Ke dni 7. 3. 2019 nemá klub HC PLZEŇ 1929 evidovány žádné pohledávky po splatnosti vůči městu Plzeň.

10.	Přílohy
Příloha č. 1 - stanovisko TÚ MMP. 
Příloha č. 2 - usn. RMO Plzeň 3 č. 150 ze dne 20. 3. 2019.
       	Příloha č. 3 - zaměření tréninkového hřiště. 
P“ří	Příloha č. 4 - fotodokumentace.
Příloha č. 5 - snímky KM - modrá mapa se zákresem, letecký snímek.








