DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Název problému a jeho charakteristika
      Rozpočtové opatření č. 6 rozpočtu městského obvodu Plzeň 2 - Slovany na rok 
      2022. 

Konstatování současného stavu a jeho analýza
Na základě podkladů z města byly zpracovány změny v rozpočtu MO P2 - Slovany na rok 2022. Tyto změny jsou schvalované prostřednictvím rozpočtového opatření č. 6 pro rok 2022.
[bookmark: _Hlk79737131]
Do orgánů města Plzně je předkládáno rozpočtové opatření ve věci úpravy podílů městských obvodů na příjmech z cizích daní dle platného finančního vztahu v návaznosti na úpravě rozpočtu celkového objemu příjmů z cizích daní města Plzně.
Podíl MO P2 - Slovany pro rok 2022 činí 3.221 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou zapojeny do rozpočtu na položku nespecifikované rezervy.

Provedením rozpočtového opatření výše uvedených finančních prostředků budou příjmy a výdaje MO P2 - Slovany v souladu s potřebami jednotlivých správců rozpočtové skladby.

Zpráva byla projednána dne 5. 4. 2022 na schůzi RMO P2 - Slovany, stanovisko sdělí na zasedání ZMO P2 - Slovany předkladatel.
FV ZMO P2 - Slovany projednal zprávu na jednání dne 30. 3. 2022, stanovisko sdělí na zasedání ZMO P2 - Slovany předseda FV ZMO P2 - Slovany.

Úpravou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v návaznosti na zákon č. 23/2017 o pravidlech rozpočtové odpovědnosti podléhají dokumenty vztahující se k rozpočtu zveřejnění na internetových stránkách.


Předpokládaný cílový stav
Schválit návrh usnesení dle bodu II.

Navrhované varianty řešení
Dle bodu II návrhu usnesení.

Doporučená varianta řešení
Navrhovaná varianta řešení je jediná.
[bookmark: _GoBack]

Finanční nároky řešení a možnosti finančního krytí
Dle bodu II návrhu usnesení.

Návrh termínů realizace a určení zodpovědných pracovníků
Dle ukládací části návrhu usnesení.
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